

Raportul de activitate al consilierului local, pe anul 2021

KUBOLA PÉNZES KRISZTINA IDA
consilier local SÂNIOB

Partidul Popular Maghiar din Transilvania



Redactarea și publicarea unui raport de activitate este nu doar o datorie morală cât o obligație legală. Astfel, conform articolul 225(2) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 de aprobare a CODULUI ADMINISTRATIV, „*Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*„

În ceea ce privește activitatea în planul Consiliului local, în decursul anului 2021 au avut loc 13 ședințe, din care 10 ordinare și 3 extraordinare. Am participat la un număr de 13 ședințe.

În decursul întregului an 2021, Consiliul Local a adoptat **113** hotărâri.

În cadrul Consiliului Local am analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate de executiv sau consilieri locali, cea mai importantă dar și cea mai amplă fiind aceea de analiză și aprobare a proiectului de buget. De asemenea am susținut și promovat alocarea eficientă a resurselor financiare ținând cont de interesele și necesitățile comunității. Am avut contribuții la modificarea unor proiecte de hotărâre urmând un tratament egal și echitabil pentru toți cetățenii municipiului, dar și sprijinirea unor grupuri defavorizate.

Ședințele care au avut loc în cadrul comisiei de specialitate, în care mi-am desfășurat activitatea pe domenii specifice, problemele principale vizând situații specifice în care cetățenii s-au adresat comisiei.

În calitatea mea de consilier, reprezentant al partidului Partidul Popular Maghiar din Transilvania am acționat conform principiilor partidului, în special dreptatea, solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse. Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Local a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței Consiliului precum și al transparenței decizionale.

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu momentul integrării europene, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privescă colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație, iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

Data 30.03.2022

Semnătura,